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Hvordan opplever du kulturen i kommunestyremøtene i Molde?

1.   

100.0%

Jeg bekrefter at jeg er fast representant eller vara i Molde kommune, og at jeg har deltatt på minimum ett kommunestyremøte i inneværende periode.
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Navn Prosent
Jeg bekrefter at jeg er fast representant eller vara i Molde kommune, og at jeg har deltatt på minimum ett kommunestyremøte i 
inneværende periode.
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I hvor stor grad er du enig i følgende utsagn:

2. Jeg opplever Molde kommunestyre som en trygg møteplass med god takhøyde
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Helt uenig Ganske uenig Hverken enig eller uenig Ganske enig Helt enig Vet ikke
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Navn Prosent
Helt uenig 5,3%
Ganske uenig 22,8%
Hverken enig eller uenig 15,8%
Ganske enig 38,6%
Helt enig 15,8%
Vet ikke 1,8%
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3. Jeg har opplevd å ikke bli møtt med respekt og toleranse
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Aldri Sjelden Av og til Flere ganger Ofte Vet ikke
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Navn Prosent
Aldri 26,3%
Sjelden 29,8%
Av og til 24,6%
Flere ganger 5,3%
Ofte 8,8%
Vet ikke 5,3%
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4. Medlemmene møter i god tid 
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Navn Prosent
Helt uenig 0,0%
Ganske uenig 1,8%
Hverken enig eller uenig 8,8%
Ganske enig 49,1%
Helt enig 36,8%
Vet ikke 3,5%
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5. Vi er høflige mot hverandre 
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Helt uenig 7,0%
Ganske uenig 22,8%
Hverken enig eller uenig 17,5%
Ganske enig 33,3%
Helt enig 17,5%
Vet ikke 1,8%
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6. Debattene er saklige og faktabaserte
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Helt uenig 5,3%
Ganske uenig 29,8%
Hverken enig eller uenig 19,3%
Ganske enig 40,4%
Helt enig 3,5%
Vet ikke 1,8%
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7. Humor er lov
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Helt uenig 1,8%
Ganske uenig 3,5%
Hverken enig eller uenig 14,0%
Ganske enig 36,8%
Helt enig 38,6%
Vet ikke 5,3%
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8. Opplever du at enkelte representanter bruker for mye av møtetida?
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Aldri Sjelden Av og til Flere ganger Ofte Vet ikke
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Navn Prosent
Aldri 1,8%
Sjelden 1,8%
Av og til 22,8%
Flere ganger 22,8%
Ofte 50,9%
Vet ikke 0,0%
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9. Vi bruker et språk som alle forstår
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Helt uenig 5,3%
Ganske uenig 3,5%
Hverken enig eller uenig 17,5%
Ganske enig 52,6%
Helt enig 19,3%
Vet ikke 1,8%
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10. Det går greit å stille spørsmål
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Helt uenig 3,5%
Ganske uenig 10,5%
Hverken enig eller uenig 10,5%
Ganske enig 43,9%
Helt enig 26,3%
Vet ikke 5,3%
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11. Vi er gode rollemodeller, og tar et felles ansvar for at alle ivaretas
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Helt uenig 7,1%
Ganske uenig 25,0%
Hverken enig eller uenig 30,4%
Ganske enig 30,4%
Helt enig 5,4%
Vet ikke 1,8%
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12. Ordfører er en god møteleder
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Helt uenig 10,5%
Ganske uenig 12,3%
Hverken enig eller uenig 10,5%
Ganske enig 21,1%
Helt enig 43,9%
Vet ikke 1,8%
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13. Kommentar:

Jeg opplever at den eneste virkelige negative og ubehagelige kraften i kommunestyremøtene er ordføreren.

Det er fortsatt mye personfokus, framfor framleggelse og debatt av synspunkter med saklige argumenter.

Det siste kommunestyremøtet var et herlig unntak fra den negative utviklingen i møtekulturen. Jeg håper det går fra unntak til regel.

Dei fleste rep. viser god møtekultur, men nokre bør skjerpe seg.

Det er spesielt representantene fra et parti som tar mye plass og tid. Det virker som om de har deltatt i et kurs om «hvordan bli mer aggressiv».

Noen enkeltrepresentanter er ufine, både i debatten og i replikker. Det er de samme hver gang, de misbruker talerstolen og taletiden, 
Personangrep særlig mot ordfører og mot meningsmotstandere. Klima generlt er godt mellom de fleste, noen få ødelegger mye
Dårlig møtekultur toppa seg i kommunestyremøtet i september. Det har hatt positiv effekt at formannskap og kanskje fleire har snakka seg 
igjennom dette i etterkant. Både oktober og november sine møter har vore vesentleg betre mtp språkbruk frå talerstolen

Blitt noe bedre de siste to møtene, men fortsatt ikke bra.

Vi har en ordfører som holder politiske innlegg og kommer med politiske karakteristikker fra ordstyrerstolen, noe som vitner om manglende 
respekt for kommunestyret som politisk institusjon. Enkeltrepresentanter driver saksbehandling fra talerstolen..
Siden det totale nullpunkt i kommunestyremøte i september har kulturen vært i bedring. Håper vi aldri opplever det samme som i møtet i 
september 2021.

Vi var inne i eit dårleg spor, men dei seinaste par møta har stort sett vore meir positive.

Opplever en bedring i de siste møtene, men det har vært en "sur" kultur fra enkelte, spesielt noen representanter fra SV og Rødt

Møtekulturen har hatt vanskelige kår under pandemien - teamsmøter ikke godt egnet til å skape god kultur - klare tegn til bedring, særlig på det 
siste møtet (november) som var godt.
Spesielt representanter fra SV har overhode ikke respekt for tidsbruken de påfører kommunestyret med uforberedte innlegg og replikker i 
absolutt alle saker. Dette er frustrerende og bidrar til politikerforakt.


